

由陳有慶李潤基代表出席

港僑聯賀貴州友會成立

▶陳有慶、朱奕龍代表中國僑聯、中國僑商會捐贈100萬元予貴州僑商會



【本報訊】5月25日，中國僑聯副主席、香港僑界社團聯合會創會會長兼主席陳有慶、副會長李潤基專程赴黔出席「貴州僑商企業聯合會」成立大會。大會前夕，貴州省委書記、省人大主任石宗源，省委副書記、省長林樹林會見了中國僑聯主席、黨組書記林軍、副主席王永樂、陳有慶、朱奕龍及港僑聯合會副會長李潤基一行。出席會見的還有省委常委、省政協主席、省紀委書記王正福，省委常委、統戰部部長龍超雲。

貴州省委書記石宗源中國僑聯和港僑聯合會領導介紹了貴州省情。他表示，今後貴州將深入貫徹黨的僑務政策，進一步加強和改善對僑務工作的領導，切實把維護歸僑眷和海外僑胞的根本利益作為僑務工作的出發點和落腳點，誠心誠意為僑界群衆解難事、做好事、辦實事，切實維護海外僑胞的正當權益，讓他們感受到祖國大家庭的溫暖。他希望中國僑聯發揮海外聯繫廣泛的獨特優勢，一方面向外宣傳貴州，幫助貴州進一步走向世界，另一方面，推介和吸引更多的海外僑胞到貴州考察交流、投資興業。

5月26日，貴州僑商會成立大會在貴陽世紀金源酒店召開，中國僑聯副主席、港僑聯合會創會會長兼主席在會上講話，對貴州僑商會成立表示熱烈的祝賀，他希望僑商會辦成充滿



▲(右起)王永樂、陳有慶、林軍、李潤基、李潤祥合影

生機和僑商喜愛的家。會上，陳有慶和朱奕龍代表中國僑聯和中國僑商會向貴州省僑商會捐贈善款100萬元，貴州省僑商會會長王保生也向貴州僑商會捐贈100萬元。

陳有慶、李潤基在黔期間除出席貴州僑商會成立大會及宴會外，還到貴陽白石碑骨科醫院、益佰製藥股份有限公司考察，以及到貴州民族博物館參觀。

另訊，港僑聯合會副會長李潤基、辦公室高級主任李潤祥於5月25日出席在貴陽召開的

「泛珠三角省區僑聯（社團）秘書長會議」，並在會上作了發言。副會長李潤基詳盡介紹該會籌辦今年11月在港舉行的「2010年泛珠三角省區僑聯（社團）協作年會」及「經濟論壇」情況，邀請泛珠三角省區分管經濟的省／區領導及僑聯主席率團出席上述兩項活動。與會代表紛紛表示，感謝該會為泛珠三角省區僑聯（社團）協作年會的順利召開做了大量工作，屆時將率團赴港出席會議，推動和加強泛珠三角的交流和合作。

中聯辦代收186萬捐款

【本報訊】青海玉樹地震發生多日，香港社會各界愛心不斷，中聯辦港島工作部近日繼續收到各界對青海玉樹地震災區的捐款，和富社會企業、香港中華出入口商會、第八屆北京市青年聯合會香港特邀委員等三個團體，昨日將逾一百八十六萬捐款轉交中聯辦，由中聯辦副主任王志民代為接受支票，捐款將用於青海災後重建工作。

當中，和富社會企業捐款130萬元，香港中華出入口商會捐款29.75萬元，第八屆北京市青年聯合會香港特邀委員捐款26.4953萬元。



▲全國人大港區代表、和富社會企業主席李宗德，與學界組織代表、學生，將一百三十萬捐款的支票，轉交予中聯辦副主任王志民

龍湖青年郊野行健體魄

【本報訊】香港龍湖同鄉聯誼會青年委員會於日前舉行「2010龍湖青年郊野樂行健體魄」活動。青委主任鄭科雄主持活動時表示，這是該會青年委員會為紀念「五四運動」，弘揚「五四」精神，連續主辦的第二次活動。

今次活動主要是逆行衛奕信徑第一段。衛奕信徑由南至北越過香港衆多崇山峻嶺，景致氣象萬千。除了可以帶領遊人走進香港許多未經開發的原始郊野，享受青山綠水外，更可以讓人見識到香港郊野與城市並肩而立，一動一靜的世界以濃蔭分隔的奇妙景象。早上，一行人在北角會所集合後，近50人的隊伍齊集起

步點陽明山莊。雖然本段行山徑艱辛難行，加上連日來的綿綿細雨，使得山徑更加濕滑，但個個參與者都興致勃勃，登上第一段石級。經過三個多小時，踏過紫羅蘭山，淺水灣坳，孖崗山，來到了終點——赤柱峽道。大家體力消耗一大半，但大家都非常興奮，先到的自豪地講述一路行來的情況，後到的也細心地分享自己的心得。大家互相慰問，互相打氣。身子雖然疲累，但從他們的臉上，我們看到了那份喜悅，那份滿足。

在赤柱廣場，洪游奕理事長已精心準備好豐富午餐。祭祀過「五臟廟」後，該會青委主

任鄭科雄，副主任施必芳、吳寧群和施漢強又帶領大家參觀了美利樓和香港海事博物館之後，整個活動圓滿結束。

▼參加郊野行的會員們合影



以己之力 造福社群

——訪李氏宗親會主席李三元

本報記者 黃聞

特稿



▶香港李氏宗親會主席李三元
本報攝

五月的下午，陽光高照，尖沙咀山林道那充滿異國風情的酒吧，垂簾未張，與喧囂的夜晚相比，顯得特別的靜宓。香港友好協進會永遠名譽會長、湖南省政協委員、灣仔西區工商聯合會會長、香港李氏宗親會主席、大華皮革貿易有限公司董事總經理李三元在位於山林道的寫字樓接受記者的採訪。文質彬彬，謙和敦厚的李三元是東華三院己丑年主席，過去一年來，東華三院在他及眾總理的帶領下，積極行善，在醫療、教育及社會服務方面均有長足的發展，為迎合社會需求，為市民提供多元化的慈善服務，成績顯著。

培養下一代正確思想

李三元早年曾赴美深造，後投入父親創辦的皮革業務，親身感受到美國的強大。但他對祖國的熱愛之情從未減弱。他是內地改革開放以後首批回國投資的港商之一，多年來為國家的建設發展默默地做着工作。在他推動下，去年為慶祝建國六十周年並推廣學校公民教育，東華三院及香港教育學院文化與創意藝術系特別舉辦「輝煌建設，錦繡山河」全港中學生攝影比賽。東華學校的校長和教師亦需參加国情培訓班，然後向學生們教導、灌輸愛國的思想。他指，東華培養出來的下一代有正確的思想，是一件很要緊的事。他並推動東華學校與內地姊妹學校的交流，期望通過頻繁的交流，令學生更加了解祖國，進行國情教育。李三元對眼下某些「八十後」的作為感到痛心，希望他們多了解歷史，多了解祖國，而不太偏激。他感嘆香港這十幾年來沒有什麼大進步，主要是有些人為反對而反對，政府機構深陷內耗之中。他對部分人在政改方案問題上堅持激烈抗爭，拒絕妥協的作法感到遺憾，認為「行，好過唔行。政制發展必須循序漸進，要務實，不然只會在原地踏步。堅持『一國兩制』是對的，但不要把兩制凌駕於一國之上。」

多花時間做公益事務

採訪要結束時，李三元透露，剛剛被推舉蟬聯為李氏宗親會主席。他欣慰地說，兒子大了，生意上有幫手，以後可以將時間放多點社會公益工作上。李三元最關心的還是青少年的教育培養，他表示，李氏宗親會未來會側重青年方面的工作，會搭建平台，多鼓勵年輕一輩參與社會活動，如為安老院做義工、探訪殘障人士、組團去上海參觀世博會等，以提高他們的眼界及對社會的責任感。李三元表示，「我感到最開心的是，看到很多年輕人參與有益的活動，身心得到健康的成長。」相信李三元將在李氏宗親會新一屆工作中，竭盡一己之力，繼續為社會公益及青少年的教育作出更多的奉獻。

港島各界聯合會辦招聘日



▲(左起)劉慶揚、詹鎮源、鄭家邦、陳樹標出席活動

本報攝

的服務單位通力合作，服務市民大眾。「招聘日」由香港島各界聯合會主辦，文康服務中心協辦，當日大會提供清潔、飲食、地產、會計、保安、壽司學徒、物業顧問、倉務員、見習店務助理、臨時文員、侍應生、市場助理、盤點員等逾千職位，吸引八百人前往求職，當中大部分是青年人。

香港島各界聯合會是一個慈善團體，文康服務中心是非牟利機構，成立多年來參與社區服務，開展社會服務，當中包括長者服務和婦女服務等，使服務更趨多元化，以加強與社會上不同團體及機構合作。

陳樹標期望該會未來能在現時扎實的基礎上，繼續與區內各界別和各專業